
BAB IV

PENUTUP

Solusi persamaan diferensial tunda

y
′
(t) = αy(t− δ), pada [0, b], b > 0

y(t) = φ(t), pada [−δ, 0],

adalah

y(t) = C0e
− 1
δ
t + C1e

r0t + C2e
r1t + C3e

rt +
∞∑
k=1

epkt(C1k cos(qkt) + C2k sin(qkt)),

dimana

1. C0 = C1 = C2 = C3 = 0 untuk α < − 1

δe
,

2. C1 = C2 = C3 = 0 dan C0 adalah sebarang, untuk α = − 1

δe
,

3. C0 = C3 = 0 dan C1, C2 adalah sebarang dan r0, r1 merupakan akar riil

pada persamaan (3.0.2) untuk − 1

δe
< α < 0,

4. C0 = C1 = C2 = 0 dan C3 adalah sebarang, dengan r merupakan akar riil

pada persamaan (3.0.2) untuk α > 0.
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